

烟台与台湾中华航空 签署旅游包机协议

烟台与台湾中华航空签署旅游包机协议... 烟台旅游局与台湾中华航空公司签署了烟台旅游包机协议。

新加坡“水浒之旅”团 将聚首东平

新加坡“水浒之旅”团将聚首东平... 一个来自新加坡首团108人的“水浒之旅”主题旅游团将抵达东平。

“百脉之约贺年会” 破市场淡季难题

“百脉之约贺年会”破市场淡季难题... 从今年元旦到元宵节，章丘市冬季旅游呈现前所未有的红火。

今年寿光菜博会 可享采摘乐

今年寿光菜博会 可享采摘乐... 从组委会获悉，第十二届中国(寿光)国际蔬菜博览会新建2万平方米的采摘园。

乐陵民俗庙会纳客3万

乐陵民俗庙会纳客3万... 乐陵市花园镇碧霞元君故居院内张灯结彩，门前广场上车水马龙。

城市发力，让旅游更美好

编者按 旅游离不开城市，城市因旅游而扬名，二者的融合造就了城市旅游发展源源不断的内生动力。

本报记者 刘英

城市改观提升旅游品质

纵观山东各市的重点项目和治理，几乎都与提升旅游品质息息相关，城市旅游功能得以增强。

淄博旅游基础设施建设大力推动“三因工程”建设，“因景修路”投资4.35亿元；“因景治污”投入3.6亿元；“因景植绿”投入2.91亿元。

大项目调整市场冷热不均

为缓解诸如“北部冷南部热”、“冬天冷夏天热”、“晚上冷白天热”的冷热不均问题，省内各旅游城市借旅游大项目的建设实施

来带动产业布局调整。济南借大项目提高旅游核心竞争力，济西湿地工程、澄波湖工程、商河温泉小镇、小清河整治工程、西客站文化会展中心等，总投资约380亿元。

快速交通助推客源开发

今年五一前后，青岛海湾大桥、胶州湾海底隧道将通车；六月份，京沪高铁将通车，快速交通网络给沿线中心城市带来利好。

市场的衔接。泰安将建设投资32.8亿元的高铁新站旅游集散中心。青岛海湾大桥、胶州湾海底隧道将构架起联通青岛东西旅游交通的大动脉。

节庆文化提升城市品牌

旅游节庆一直是城市的名片和亮点。今年，“中华文化游”成为旅游年主题，各城市在旅游节庆活动的设计和创新的创新中，更加注重文化品位的提升。

泰安培养出三名“国导”

赵玲 张莹 张磊 报道

本报泰安讯 在刚刚结束的2010年全国导游大赛中，山东获奖的5名导游中，有3名来自泰安。

除李宝外，其他两名来自泰安的导游张峰强和王飞也分别取得了英语组第十一名、中文组第二十一名的优秀成绩。

人才是核心，人才是基础。作为全国知名的旅游城市，泰安市在努力发展旅游产业，积极创建国际旅游名城的实践中，深深认识到了这一点。

和城市名片，建设一支爱岗敬业、诚实守信、服务规范、形象文明的高素质导游队伍已成为泰安旅游人才队伍建设的中中之重。

在规范导游员的服务方面，泰安重新编写了《泰安市导游词》，联合中央电视台策划拍摄了《泰安导游员规范服务示范》光盘，编制导游行业标准。



2月26日，众多未成年人在家长的带领下在山东省科技馆参观。自1月7日山东省科技馆开始免费对未成年人开放以来，参观人数明显上升。

开春话旅游

烟台市副市长李树军——

借助蓝色经济潮 打造蓝色旅游区



烟台市副市长李树军

韩丹 徐晓文/图

腊鼓鸣，春潮生。1月4日，国务院正式批复《山东半岛蓝色经济区发展规划》，标志着山东半岛蓝色经济区建设上升为国家发展战略。

风，打造国际性蓝色旅游区，实现烟台旅游的新跨越。面对记者的提问，烟台市副市长李树军——这位“旅游市长”从烟台旅游在蓝色经济大潮中的发展优势、发展理念与未来蓝图娓娓谈起。

“千里黄金海岸旅游长廊”上，已经发展了9个综合性省级旅游度假区。蓝天、碧海、沙滩，如诗如画般的美景，使烟台成为人们休闲度假、安身置业的青睐之地。

度假区。牟平金山湾、龙口北部滨海、招远辛庄等度假区要按照国际先进的度假理念进行规划建设。同时抓好好海岸度假带度假项目建设。